

不堪严厉家教

13岁少年带上万元离家出走

本报枣庄7月7日讯(见习记者 徐萌)一名年仅13岁的少年,因不堪父亲的严格管教,竟携一万元巨款离家出走。6日下午3时左右,在滕州市木石镇汽车站转盘路西的沂河桥头上,一名背着包的少年拦下了一辆公交车,并买票上车。出租车司机在不经意中发现,该少年的包内竟然装有一沓厚厚的百元钞票,甚是可疑。汽车司机随即拨打了110报警,同时,将该少年送进了滕州市公安局木石派出所110值

班室。

民警询问得知,少年张某,今年13岁,是木石镇某学校六年级学生,于近期学会了上网。6日上午,当他在网吧上网时,被其父亲发现,狠狠地将他打了一顿。于是,张某气急败坏地

回到家中,趁其父母不在家,取出家中存放的一万元钱,准备离家出走。

民警随即对张某进行了批评教育,同时,也告诫张某的父亲,不能使用暴力手段来解决问题。



严查

违规摊点

7月7日下午,枣庄市市中区市容大队建华路中队的执法人员来到枣庄三中西校南门对违规摊点进行清理整治。同时对鑫昌路路南的大排档摊点进行了规范管理,为学校师生及附近小区居民创造了良好的学习、生活环境。

本报见习记者 杨霄
摄

公交车上吃早餐

一名男子被烫伤

本报枣庄7月7日讯(见习记者 李森 马明)7月6日上午,在一辆前往京沪高铁枣庄站的BRT快速公交B1线路上,一乘客在公交车上吃早餐被烫伤了。

为了节省时间,在上班路上吃早餐是不少上班族经常干的事情,上午7点30分,记者搭乘一辆BRT快速公交B1线路的车辆前往京沪高铁枣庄站。坐在记者对面的是一位乘车去上班的青年男子,从上车开始,该男子就拿出买好的早餐吃了起来。吃到一半,该男子顺手将刚喝了一口的一杯豆浆放在了狭窄的“窗台”上,而此时的BRT公交一个急刹车,滚烫的豆浆瞬间从“窗台”上洒了下来,全部倾倒在该男子身上。

由于豆浆温度较高,该男子手上立刻被烫起了泡,肚子也被豆浆烫伤,该男子的表情十分痛苦,不时用纸巾擦拭烫伤部位,最后该男子将一张纸巾贴在烫伤部位与衣服隔开以减少痛苦。

而坐在该男子后面的一位女士也被洒落的豆浆烫到脚部。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 爱尚品牌体验 | 400-872-8000 | www.dhcex.com

3 EC8
重礼奏 尊享体验
到店有礼, 试驾有礼, 订车有礼



帝豪EC8欧洲工艺与领先科技融为一体,以“典雅、舒适、安全”三大标准诠释完善品质。

2011年6月起,帝豪EC8将携手全国三重好礼,激情登场,以尊贵的驾驭体验,为您开启豪华品味之旅!

帝豪 EC8
新境界 从容驾



1 到店有礼, R20级豪华配置, 购车享受唯我一份。 2 试驾有礼, 试驾开着爱尚体验, 即享十重礼。 3 订车有礼, 爱尚开箱即订车, 体验礼实, 同享心驰礼。

授权经销商 **枣庄金利马汽车销售服务有限公司**

地址:枣庄市薛城区临城南路1号

咨询热线:0632-6260038

4S店:临城南路与中兴大道交叉口120米路南

服务热线:0632-6260076

维修热线:0632-6260076

钣喷热线:0632-6260111

钣喷热线:0632-6260111

零售热线:0632-6260111

零售热线:0632-6260111